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Bo3pacrtanue QyHKIUM

Iy

Ecnu f'(x)>0 Ha
NPOMEXYTKe, TO (PYHKLMS
BO3pacTaeT Ha 3TOM
NPOMEXyTKe

=f(x)

W\ B

7/0




YObiBaHue (PyHKIHHU

Ecnu f'(x)<0 Ha
NPOMEXYTKe, TO (PyHKLNSA
ybbiBaeT Ha 3TOM
NPOMEXYTKe

~




MakcuMyM (pyHKIUH

f(X,)
f(x) y=F(x)

Toyka X, - TOYKa Makcmmyma
cbyHkumn 1(X), ecnu cyiecteyeTt
Takasi OKPeCTHOCTb TOYKU X, ,
YTO Ansd BCcex X # X, U3 3Tou
OKPECTHOCTU BbIMOSNHAETCS
HepaBeHCTRO

f(x) < f(xo)




MunHuMyM (PyHKLIUH

Touka X, - TO4Ka MUHUMYMaA
cdbyHkumn (X), ecnu cyuiecteyeTt
Takas OKPeCTHOCTb TOYKU X, ,

YTO oA BCexX X # X, U3 3Toun
OKPECTHOCTU BbIMONMHAETCH
HEpPaBeHCTRO f(X)

f(x)> f(x,) f(x)

y=f(x)




Toukn MakcumMymMa 1 MUHUMYyMa

1y

3HakK
NpPoOn3BOAHOU

f'k,) =0

y=f(x)

Xo X1

Touka Touka

MaKCMMyMa MNHUMYMa




Kakyro nHpopManuo MOXHO MOaydnTh 0 pyHkiun y=Ff(x), ecinm

3aJladH TpaduK €€ MPOU3BOJHOMN
- g/
y = f(x)?

1. OyHKumnsa y=f(x) Y
BO3pacTaeT Ha NpoMeEXYyTKax

(-4:-2), (0;3).
2. dyHkums y=f(x) / U \ |Y=f(x)

yObIBaeT Ha NPOMeXyTKax / | -I-\ / :l- \

(-4,5;-4), (-2;0), (3;4). 1

3.x=-4,-2,0, 3 - TO4KM % X | X - Xy f»(X)-O
X

9KCTPEMYMOB (PYHKLMN B IRl —

y=f(x). B / \ / \ £(x)<0
4.X,= -2, X,;= 3 — TOYKM —

MaKCUMYMOB (OYHKLIUN. ° \/ \.
5. X,;= -4, X;= 0 — TOuKM
MUHUMYMOB (PYHKLIW.




